



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2020年4月30日 星期四 农历庚子年四月初八 第120期 月刊 (内部赠阅)

党建“心连心”，公司党委获“五星基层党组织”荣誉



解答现场提问，并提供疫情防控知识宣传与解读等服务，为一线员工带来归属感，为员工搭建反馈意见信息和提议的桥梁。

此外，公司党委还开展了车间“红色擂台”活动。每个月度、季度、年度公示车间产品合格率、材料损耗率、投诉反馈率等绩效指标，直观展示党员联系车间的工作成效，营造了比、拼、赶、超的良好氛围。

党委还专门组建了党员科研突击队，组织开展技术攻关项目，目前由党员牵头的项目获得专利超300项。

2020年初，在公司的防疫和复工复产工作中，党员冲在一线，积极承担起各项志愿者服务，在防疫防控、对外协调、返工接待、物质管理、后勤保障、秩序维护、文明劝导等方面展现了新时代党员敢于冲锋陷阵的精神面貌。在东阳血库血液告急之时，公司党委挺身而出，及时组织了无偿献血活动助力缓解用血需求。

“五星基层党组织”荣誉的获得，是对公司党员队伍最好的赞誉。面对新的起点，公司党委将进一步牢记党的宗旨，以党建引领企业建设，以更高的标准，发挥党员干部的先锋模范带头作用，带领广大干部职工，从工作成果中寻求创新与升级，为公司各项工作打下坚实的思想基础，为推动经济和社会发展贡献更大的力量。
(许珊珊/文 张晓芳/摄)

有两名党员挂牌在岗，引导全体党员和车间干部，从身边的小事做起，用勇气赢得人心，用真情凝聚员工，用智慧巧解难题，用实际行动铸就党建。

在红色车间，成立了党员联系小组。由3名党员组成一个联系小组，共同联系一个车间，关注车间生产，关心员工工作和生活情况，形成了统分结合的党员联系职工模式。其中，3名党员各有所长，分工不同，分别负责工艺技术、品质管理、员工生活等方面的指导和帮助。

在红色车间，设立了党员先锋岗，开展“三亮三无”活动。要求党员亮身份、亮承诺、亮绩效，做到党员身边无次品、党员身边无事故、党员身边无浪费，带动职工向党员看齐，提高生产效率。

在红色车间，开展了“老娘舅”特色活动。将支部各个党员纳入到“老娘舅”服务队中，为员工传递公司相关的政策信息，

“班子建设、党员队伍建设、工作机制、工作业绩、社会责任”五大指标开展日常工作，以创先争优为统领，突出抓好作风建设，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，激发广大党员干部的工作热情。近年，围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育，公司党委以“心连心”为主题，开展了一系列活动。

设立了“红色车间”，每个车间至少

4月22日，从金华市委组织部传来喜讯，得邦照明党委荣获“五星基层党组织”称号，公司已连续六年获此荣誉。

“五星争创”是金华市委组织部为全面推进创先争优活动而开展的基层党组织建设活动。市委组织部通过5大项18小项的评定标准对基层党组织进行考核，共设五个星级，星级越高表现越突出。

公司党组织自成立以来，紧紧围绕

十年磨一剑

公司智能照明控制技术负责人叶飞获“东阳工匠”荣誉称号



维护智能照明产品开发流程、技术平台搭建及IOT智能照明产品应用开发等工作。对他来说，又开启了新的挑战。

2015年，他带领团队完成了应用于横店圆明新园的DMX512景观照明系统开发；2017年，完成了国内首款与阿里巴巴智能音箱直连的智能蓝牙灯泡开发，产品得到了天猫平台的大力推广。同时，他通过对技术资源整合，促进得邦照明与国内主流智能家居平台建立了合作关系，开发了配套的智能照明产品，吸引了电商客户，为公司拓宽了国内线上销售渠道。为满足海外客户对智能照明产品的需求，他与团队成员一起开发了WIFI智能照明系列产品，为公司拓展海外智能照明产品市场奠定了技术基础。

“不断创新，不断完善，满足客户不断提出的智能照明控制要求，是我的工作目标。”叶飞说。

十年磨一剑。目前，叶飞所带领的智能照明产品技术支持团队已获得授权发明专利11项，实用新型专利30项，有16项产品被认定为浙江省工业新产品，其中9项产品的技术达国际先进，7项产品的技术达国内领先。除了这些可见的成果，他身上所具备的“工匠精神”以及他带领的团队所积累的宝贵经验，将在智能照明领域散发更加璀璨的光芒。
(许珊珊/文 张晓芳/摄)

4月28日下午，东阳市庆祝“五一”国际劳动节暨东阳劳模工匠表彰大会隆重举行，得邦照明研发中心智能照明控制技术处经理叶飞荣获“东阳工匠”荣誉称号。

十年前，熟悉微处理器的程序编写、家电的功能控制设计的叶飞，在智能照明这个领域还是个“门外汉”。初次接到公司委派的东阳江三桥两岸景观亮化工程中照明产品开发与照明控制系统设计、调试的重任时，没有相关经验的他用的是最务实有效的办法：通过到灯具控制器厂参观、钻研相关书籍、上网找资料、与供应商探讨等途径，储备越来越多的专业知识，加上夜以继日的现场调试和改进。敬业、精益、专注、创新，在这些优秀品质的加持下，他最终圆满完成任务。而这些品质，恰恰是“工匠精神”的基本内涵。

2014年，他根据公司战略要求组建了智能照明产品开发团队，负责建立和

得邦照明上榜

金华市创造力企业50强名单



业持有的有效发明专利为主要指标，公布了金华市创造力企业50强名单，得邦照明榜上有名。

在知识经济和经济全球化深入发展的今天，加强科技创新，重视知识产权保护是企业参与国际竞争，掌握市场发言权和主动权的重要因素，也是企业可持续发展的推动力。

多年来，得邦照明以节能环保为使命，以用户需求为导向，持续重点关注研发工作，完善研发和创新制度，不断增加研发投入，进一步完善了技术平台创新体系，为节能环保注入技术力量。

在省级企业研究院的基础上，公司通过“院士专家工作站”、“博士后工作站”等科研平台，结合“产学研”等合作方式，全面提升对知识产权的创造和运用能力，提高企业核心竞争力。近两年，公司逐步搭建“产品开发”+“技术预研”体系，积极布局智慧照明和按需照明，特别关注健康照明及智能路灯的研发工作，为企业后续发展做好技术储备，向着绿色、美好未来的目标不断前行。

自2015年以来，公司连续被国家知识产权局评为国家知识产权示范企业。2019年，公司新申请专利116项，同比增长18%，全年完成新产品鉴定（评审）62项，同比增长13%，新产品验收量连续两年位列东阳市第一。
(许珊珊)

每年的4月26日是世界知识产权日(The World Intellectual Property Day)，目的是在世界范围内树立尊重知识、崇尚科学和保护知识产权的意识，营造鼓励知识创新的法律环境。今年世界知识产权日的主题是：为绿色未来而创新。

专利是知识产权的重要内容，是技术创新的集中体现，也是企业发展的重要助力。在第20个世界知识产权日即将到来之际，金华市市场监督管理局企